

腰粗的男人凭啥嫌人家胸小

■亲爱的卡玛



卡玛

专栏作家,婚姻家庭问题咨询师。著有《毁掉中国人婚姻的18个问题》等

大可不必乱了阵脚

中国有个词,叫郎才女貌,意思很明显,就是说男人的才华、能力、财富比较重要,而女人呢,容貌比较重要。只要漂亮,其他方面再弱也不妨碍她找到一个好归宿。不是有句话说么,一个女人的漂亮脸蛋,价值等同于一张硕士文凭;还有一句话说:美丽是第一生产力。同样,如果一个女人不漂亮,那她再有能力性情再好,似乎总还是有些缺憾。

比如新晋中国首富马云,又矮又小,那张脸吧,简直就是外星人的翻版,但这不妨碍他成为男人们的人生榜样女人们的梦中情人。为什么?因为人家有才华有能力,长得丑点基本可以忽略不计。同样是有才华,比如那些女作家们,个个写得锦绣文章,却无奈要顶着个“美女作家”的名头行走于江湖,美女放在作家的前头,才能吸引眼球。否则,就像张爱玲说的:没有一个女人是因为她灵魂和思想的美丽而被爱的。

所以,我们就可以看到,男人们评价一个女人,首先挂在嘴边的形容词都是漂亮、丰满、性感之类。一个男人,但凡物质条件好些的,哪怕自己长得不怎么样,也尽可以对女人的容貌评头论足挑三拣四,漂亮的女人在婚恋市场上的行情一向是紧俏的,这也直接导致美容业的空前发达。许多女孩子都将自己情路坎坷

归咎于“长得不好看”,认为只要把自己给整漂亮了,不愁找不到好男人。

确实,好色是男人的本能,一个女人如果拥有漂亮,无疑会轻松获得男人的青睐和爱慕。但从青睐、爱慕到幸福,差得还是挺远的,要不然也不会有“红颜薄命”这个词。这是因为,两个人吃喝拉撒睡都待在一起,时间久了,容貌上的优势就不那么重要了,而性情、品质、能力等方面就日益显示出重要性,这也就使得一些长得不好看的女孩子,也许一开始会在婚恋市场上处于被动,



读者来信

上半年相亲,那男人胖胖的,完全没有腰身,将军肚,我真的不喜欢男人这种身材。但是他事后跟介绍人说对我很满意;我妈也说他工作稳定,收入高,人也还老实,跟他结婚蛮合适的。我就继续跟他接触,希望能发现他其他的优点。可是有次我们看电影,里面女主角小露了一下胸,非常大,他就旁敲侧击地说:“这种胸部才叫丰满啊!”我那时只觉得他对我说这种话很没礼貌,倒没想到他是嫌弃我胸小,可后来交往了他就开始光明正大地嫌弃我胸小了,经常没事就跟我讨论女人胸小是不是遗传的,后天有没有可能改变。有次居然说:“你的胸怎么比第一次看上去还要小了?”他就是一边跟我交往一边不停地嫌弃我胸小,有时我真生气了他又很诚恳地道歉,说那只是男人本性,他对我说也只是开玩笑。我觉得不可理喻,明明他自己身材就不好,如果说他自己有八块腹肌,胳膊上有“小老鼠”,肚子上有人鱼线,再来嫌弃我胸小也就算了。他腰粗肚子大,他低头能不能看到自己脚尖还是个问题,却光操心我胸小!就凭这一点,我对他的印象大打折扣,甚至准备跟他断绝来往。我很想知道,这么做是不是有点偏激?

安琪

但这也帮她们自动屏蔽了那些好色之徒。有朝一日结婚,说明对方看中的就是她的内在,而内在的东西是不会随着时间的流逝和距离的消失大打折扣的,所以这样的女人,会更容易拥有真正的爱情和真实的幸福,所谓“丑女多福”。

男人好色,这似乎是没法改变的,但作为女人,大可不必为此而乱了阵脚——生气、郁闷、暗自伤神,更不必为了取悦男人而去花钱在自己身上动刀子。与其去隆胸、抽脂、割双眼皮,还不如坦然悦纳自我,相信内在的美好远胜过外表的浮华。

放心吧,他的表现只是本性,你不必太在意,当他阅尽繁华,会重新知道一株小草的可贵的。

当初被逼婚的老妈为何也对我逼婚

■到此聊情



赵继才

独立专栏作家,情感两性婚姻研究者,媒体资深编辑,自由评论人。

她恰恰是想让你幸福

结婚本来是一件很个人很自由的事,什么时间结婚找个什么样的人结婚,这个看起来和他人无关的事,现在成了一个公共事件。一个到了所谓的结婚年龄而没有结婚的人,每每回家都要面对多人询问:你什么时候结婚?你看人家谁谁孩子都能打酱油了,你也抓紧啊。尤其是父母们总是矛盾的,对自己的儿女总有操不完的心。在学校早恋,父母会说现在年纪还小,你的主要任务是好好上学。听了父母的话,认真上学不再恋爱。都工作好几年了,仍然是孑然一身。这时父母又急了。你都多大了怎么天天就知道上班下班回家,不出去找人谈个恋爱啊?看,这就是父母,他们永远为你担心。上学恋爱担心,工作了又担心你不找对象。

很多人开始了这种被父母逼着去相亲 and 恋爱的日子,苦不堪言。无论怎么说,父母都听不进去,他们总是担心你结不了婚。即使父母当初也是被逼着结婚,即

使他们现在过得也不幸福,他们仍然还是担心自己的儿女没人要,仍然担心好男孩或好女孩都被别人抢走了。面对这种情况,很多人仍然是坚持自己的选择,他们不想走父母走过的路,不想重复父母曾经犯下的错。

很多人不理解的是,明明父母当年就是因为逼婚过得不幸福,为什么还要逼着自己走他们曾经走过的路呢?他们不是不清楚这样做没什么好结果,但是有两种重要的因素让他们考虑不了那么多,即使将来过得幸福现在也得找个人结婚。再说了,未来的事谁能料到呢?万一会很幸福呢?再加上他们总是以过来人的经验告诉自己和孩子,所有的婚姻几乎都是一样的,挑也没用。这两种因素,一是传统观念在作祟,找个人结婚完成传宗接代的任务,生个孩子趁着父母年轻还能帮着看看孩子,等父母年龄大了想看都看不动了;二是父母觉得年龄越大越找不到好的了,趁着年龄还不大赶紧找个条件比较优秀的人结婚,先结婚再恋爱。

作为子女他们可不这么想,他们有自己的想法,绝不能和一个自己不喜欢的人结婚,如果遇不到合适的即使单着也不将就。眼看马上就要过年了,每逢佳节被逼婚啊!那么,该如何说服自己的父母不再

读者来信

我才26岁,我妈妈就已经开始向我逼婚了。我不明白的是,她当初也是被外公外婆逼着只有18岁就嫁给我爸的,现在为什么要对我逼婚?我很小的时候就听我妈妈抱怨,说18岁就嫁人了,那时候什么都不懂,还想着要跟以前的同学出去打工多赚点钱回来供弟弟上学,可是外公外婆非要她嫁人。她甚至觉得外公外婆的逼婚是她的命运转折点,当然是不好的转折点。她说:“以前那些出去打工的,哪个不是找了个很好的男人?在外面自己做生意,就只有我乖得狠,留在这个小地方。”逼来的婚姻肯定也谈不上幸福,反正这个爸妈一直吵了这么多年。我小时候就害怕他们吵架,一吵架我就躲得远远的,等他们吵完了我再回来。可我妈现在居然也向我逼婚!事实上,从去年开始她就跟我灌输“女人一过二十五就老了”什么的,要我赶紧找个男人结婚生子,其他的什么事业、兴趣、爱好、旅游等,都是不务正业,结婚生子才是王道。我真的很不明白,明明她自己以前就被逼过婚,而且过得不幸福,为什么现在又要向我逼婚?难道她不怕我以后不幸福吗?如果她真心关心我,就应该以我的幸福为重,尊重我的意见才对吧?

佳佳

逼婚呢?

最重要就是打消他们的疑虑,要让他们明白你最后不会单着,而且会找到一个不错的人。即使目前没有,但可以耍点小计谋让他们明白你有目标,可以让他们放心,但绝不能骗他们。

其实父母不是真的逼婚,他们只是不希望子女错过自己的美好未来。所以你妈妈自己不幸,她的逼婚,恰好是希望你能获得婚姻的幸福。

和小编私聊

Q 我是硕士学历,长相一般,外企督导,身高163CM,体重49KG,27岁。之前谈过一个三年的男友,分手后就一直没再找,总是遇不到有感觉的人。现在家里催婚,同事介绍了一个大专毕业的,172CM高,电脑城的一店长,收入是我一半。他对我很满意,相亲以来天天晚上跟我微信聊天,非常关心我的样子。我们也见过几次面了,每次他都蛮周到细心。但他总喜欢说话贬低我,比如“你年龄不小了,再不找真的就没人要了”;“女人学历高根本不起作用,男人看中的不是这些,学历越高越不好找”;“我倒不急,就是你,肯定被家人逼疯了吧”。有次逛化妆品柜台,他说:“你长得就这样,再打扮也不是天仙。”他这样一边追我一边打击我,根本没法好好相处,什么意思啊?

A 他这明显是自己底气不足,要用打压你的方式来抬高他的身价,这样他才能与你匹配。这种人情商不高,但心眼也不坏,要知道,敢于说真话的人必定是对你真心的人。他说的那些话,可能有些夸张,但也许是事实,这点你得承认。如果你对他也意思,就跟他明确表示,你不喜欢他说话的方式,要他以后嘴甜一点,甜不了就不说,不然两人真没法相处,还说什么谈恋爱?如果你对他没感觉,更没必要因为他的这些话而苦恼,这是他没自信的表现,不是你的问题。

Q 我老婆先天性输卵管堵塞,试过两次人工授精,都流产了。现在老婆好累,我也好累。说真的,我不想对不起老婆,但又怕老了会孤独,没人陪。就这么和老婆过还是离婚找人再生呢?

A 现在孤独玩玩电脑上上天涯斗斗地主,老了孤独,也是这样,玩玩电脑上上天涯斗斗地主,夫妻作伴。现在早已不是那种没电视没网络天黑就得睡觉蒙被子造孩子的年代了。只能说到这儿了,决定还得你自己做。

Q 老婆结婚一年后就辞职做全职太太,她说要在家备孕,可是辞职后就天天打麻将,家务不做,更别说生孩子。真是烦躁!

A 断她财路,不给她赔资。叫她重新找工作,怀孕并不需要辞职。辞职了人一闲下来就会觉得无聊,打麻将就是打发无聊而已。让她边工作边备孕吧。

门诊挂号: QQ915029624;
微信: qingganmenzhen!